Centro de estudios

FICHA 8 SECTOR INDUSTRIAL

En clase se hara referencia principalmente a las fuentes de energia y la evolucion de la
industria en Espafia

1. Definiciones:

- Materia prima

- |+D+l

- Industria de bienes de equipo

- Poligono industrial

- Agroindustria

- Industria ecoldgica

Explique la produccion industrial actual en el sector maduro
éCudles son los ejes y areas industriales en declive actualmente?
Beneficios e inconvenientes de la energia edlica y nuclear.
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. Comente el siguiente mapa diferenciando las distintas areas desarrollo industrial en
nuestro pais:
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6. El mapa representa la estructura espacial y densidad industrial en 1975. Analicelo y
responda a las siguientes preguntas:
a) Diga el nombre de las Comunidades Auténomas que figuran en cada uno de los
intervalos de Trabajadores/Km2.
b) Explique los contrastes industriales existentes entre el centro y la periferia
espanoles.
c) éHa cambiado sustancialmente esta situacion a partir de 1975?. Expliquelo.
d) Diga el nombre de las Comunidades Autdnomas que tienen mas de 16
trabajadores/Km 2
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e) Identifique y diga el nombre de las ciudades con mas de 50.000 empleos situadas
en las Comunidades Auténomas de Galicia, Asturias, Aragon, Castillay Ledny
Andalucia.

f) Explique los principales rasgos de la distribucién espacial de la industria en Espaia
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Fuento: R, Méndez. Las sctividedes industriales. Ec. Sintesis,

Parques tecnolégicos por Comunidades Auténomas:
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a) Sefialar las provincias en las que se localizan los parques tecnolégicos.
b) Explicar las caracteristicas de un parque tecnoldgico.

c) éCuales son los factores que determinan la localizacion de esta red de parques
tecnolégicos?



